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cm 162.2+8.7
K& (kg) 63.3+13.4
BMI 24.1+4.2
20 A E (kg) 56.9+13.2
BEmREARE (kg) 72.6+45.9
#E PR A R EA R (& 8.1+5
HbA1c (%) 6.85+1.1
B IM#E (mg/dl) 157.8+54.0




- -959%6C| y = 0.02 x + 97.43
2 _
- -95%PI R® =023

O | ] | ] | ] 1
O 1000 2000 3000 4000

PWV (cml/s)

n= 709 Result of Correlation

df= 707

J= 12.88133 Parametric one-tail P=5.5589056213779E-42 Spearman one-tail P=5.51023849654485E-44

tos= 1.963326 r=0.47761 0.061824 P<0.05 significant correlation* rs=0.48793 0.061824 P<0.05 significant correlation*
t=  14.4547 r=0.47761 0.087355  P<0.01 significant correlation** rs=0.48793 0.087354  P<0.01 significant correlation**
r=  0.477613 two-tail P=1.11178112427558E-41 two-tail P=1.10204769930897E-43

a=  0.020022 r=0.47761 0.073638  P<0.05 significant correlation* rs=0.48793 0.073638  P<0.05 significant correlation*

b= 97.43474 r=0.47761 0.096681  P<0.01 significant correlation** rs=0.48793 0.096681  P<0.01 significant correlation**



- —95C0CI Yy — 0.00 x + 70.39

2 _
- —O5C%0PI R = 0.02

20 =
O | | | | | | 1
(@) 1000 2000 3000 4000
PWV (cm/s)
n= 71 Result of Correlation
df= 709
o= 10.86718 Parametric one-tail P=0.000267172038439651 Spearman one-tail P=0.000179033300488695
t0.5= 1.963317 r=0.12955 0.061737  P<0.05 significant correlation* rs=0.13349 0.061736 P<0.05 significant correlation*
t=  3.478851 r=0.12955 0.087232  P<0.01 significant correlation** rs=0.13349  0.087231  P<0.01 significant correlation**
= 0.12955 two-tail P=0.000534344076879301 two-tail P=0.000358066600977389
a=  0.003949 r=0.12955 0.073534  P<0.05 significant correlation* rs=0.13349  0.073534  P<0.05 significant correlation*

=  70.39089 r=0.12955 0.096545  P<0.01 significant correlation** rs=0.13349 0.096545 P<0.01 significant correlation**



710

708

56.01874

1.963322

2.378314

0.089028

0.013926

131.752

- —95C06CI
-O952%0PI

O 1000

2000

4000

PWV (cml/s)

Result of Correlation

Parametric

r=0.08903

r=0.08903

r=0.08903

r=0.08903

one-tail P=0.0088281740760586
0.06178  P<0.05 significant correlation*
0.087293  P<0.01 significant correlation**
two-tail P=0.0176563481521172
0.073586  P<0.05 significant correlation*

0.096613  P<0.01 no significant correlation

Spearman
rs=0.14989

rs=0.14989

rs=0.14989

rs=0.14989

0.06178

0.087293

0.073586

0.096612

P=3.04100497633773E-05
P<0.05 significant correlation*
P<0.01 significant correlation**
P=6.08200995267545E-05
P<0.05 significant correlation*

P<0.01 significant correlation**



- —952%06CI Yy = 0.00 x + 6.44
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O 1000 2000 3000 4000
PWV (cm/s)
n= 710 Result of Correlation
df= 708
J= 1.21797 Parametric one-tail P=0.0183219381962762 Spearman one-tail P=0.00733022466444357
P<0.05 significant
tos=  1.963322 r=0.07844 0.06178  P<0.05 significant correlation* rs=0.09157 0.06178  correlation*
P<0.01 significant
t= 2.093677 r=0.07844 0.087293 P<0.01 no significant correlation rs=0.09157 0.087293 correlation**
r=  0.078443 two-tail P=0.0366438763925523 two-tail P=0.0146604493288871
P<0.05 significant
a=  0.000267 r=0.07844 0.073586 P<0.05 significant correlation* rs=0.09157 0.073586  correlation*

P<0.01 no significant
b= 6.435189 r=0.07844 0.096613 P<0.01 no significant correlation rs=0.09157 0.096612  correlation



- —95C20CI vy — -0.01L x + 206.38
2 _
- —952%0P1 R = 0.0

O || L] L] 1
o 1000 2000 3000 4000

PWV (cml/s)

n= 707 Result of Correlation

df= 705

J= 26.28777 Parametric one-tail P=0.0054468003020575 Spearman one-tail P=0.00488812796630373

tos=  1.963335 r=0.09571 0.061911  P<0.05 significant correlation* rs=0.09711  0.061911  P<0.05 significant correlation*
t=  2.552866 r=0.09571 0.087478  P<0.01 significant correlation** rs=0.09711 0.087478  P<0.01 significant correlation**
r=  0.095705 two-tail P=0.010893600604115 two-tail P=0.00977625593260746

a=  -0.00703 r=0.09571 0.073742  P<0.05 significant correlation* rs=0.09711 0.073742  P<0.05 significant correlation*

b= 206.3827 r=0.09571 0.096818  P<0.01 no significant correlation rs=0.09711 0.096817  P<0.01 significant correlation**



- -95%6ClI y = 0.02 x + 122.36
— — - —O596PI R? = 0.00

100 D 1000 2000 3000 4000

PWV (cml/s)

n= 707 Result of Correlation

df= 705

J= 96.66342 Parametric one-tail P=0.0330753680541572 Spearman one-tail P=0.0301337351496951

tos=  1.963335 r=0.06914 0.061911  P<0.05 significant correlation* rs=0.0707  0.061911  P<0.05 significant correlation*
t=  1.840256 r=0.06914 0.087478  P<0.01 no significant correlation rs=0.0707 0.087478  P<0.01 no significant correlation
r=  0.069142 two-tail P=0.0661507361083143 two-tail P=0.0602674702993902

a=  0.018633 r=0.06914 0.073742 P<0.05 no significant correlation rs=0.0707 0.073742  P<0.05 no significant correlation

b= 122.356 r=0.06914 0.096818  P<0.01 no significant correlation rs=0.0707 0.096817  P<0.01 no significant correlation
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-9596CI| y = 7.57 X + 1625.08
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0.02

10 20 30

40

Result of Correlation

FRep=o0O7 )L T (mglgCr)

Spearman
rs=0.11

rs=0.11

rs=0.11

rs=0.11

one-tail

0.081

0.114

two-tail

P=0.00835

P<0.05 significant
correlation*

P<0.01 significant
correlation**

P=0.0167003328975539

0.096

0.126

P<0.05 significant
correlation*

P<0.01 no significant
correlation
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-~ _O59%6PI R“ =0.01

PWV (cml/s)

n= 599 Result of Correlation

df= 597

J=  2.489726 Parametric one-tail P=0.00862789773850912 Spearman one-tail P=0.0087101753611245

tos=  1.963945 r=0.09727 0.067271  P<0.05 significant correlation* rs=0.09712 0.067271 P<0.05 significant correlation*
t=  2.387881 r=0.09727 0.095035  P<0.01 significant correlation** rs=0.09712 0.095034  P<0.01 significant correlation**
r= 0.097266 two-tail P=0.0172557954770182 two-tail P=0.017420350722249

a= 0.000678 r=0.09727 0.080121 P<0.05 significant correlation* rs=0.09712 0.08012 P<0.05 significant correlation*

b= 1.985944 r=0.09727 0.105173  P<0.01 no significant correlation rs=0.09712 0.105172 P<0.01 no significant correlation
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O 1000 2000 3000 4000
PWV (cm/s)

n= 604 Result of Correlation

df= 602

J=  1.311122 Parametric one-tail P=0.0980939893823759 Spearman one-tail P=0.0290243203818416
tos=  1.963913 r=0.05266 0.066992  P<0.05 no significant correlation rs=0.07716  0.066991  P<0.05 significant correlation*
t=  1.293924 r=0.05266 0.094641 P<0.01 no significant correlation rs=0.07716 0.09464  P<0.01 no significant correlation
r= 0.052663 two-tail P=0.196187978764752 two-tail P=0.0580486407636831

a=  0.000193 r=0.05266 0.079788 P<0.05 no significant correlation rs=0.07716 0.079787 P<0.05 no significant correlation

b= 4.915353 r=0.05266 0.104738  P<0.01 no significant correlation rs=0.07716 0.104736  P<0.01 no significant correlation



(mmHg)

20 A

before after

two-tail P=1.89E-11

(cm/sec)

500 A

before after

two-tail P=2.80E-8

(mg/dl)

50 4
0
before after
two-tail P=0.00364

(%)

before after

two-tail P=0.323




1103
688
596
1095
602
119
1084
112
217
663

1021
223
15
1036
729
867
392
797
238
563
1134
1208
476
1143

op

rgpil0-10-10

rapi8-10-12-N14
N52-56
R5-5-6-N6

30R14-12

rapi-30R-N

rapi6-4-4-N8

=

10

16

15

11



HTN
& &t 174
20FE
= L {feb)
THHE

TAF I\

155

3.870968

—ax—o%y JAaJLR AFR)IL
3 3 1

149 317 80
2.013423 0.946372 1.25

JILINRY

176

1.136364

TES—k

251

1.593625

ANTFIY

86

3.488372

N

v

g2—k

14.28571

Jl

VPR

38

5.263158



HL JER—IL  ANAF> YRR A—ad—J)L <RHFr—JL YIRUFIL

124 6 4 1 0 1 1
0 294 272 38 55 58 42
E0751< 2.040816 1.470588 2631579 0 1724138  2.380952

g HEE



— R R BB EIERL R 122214 B IR EASEALL .
PWVAHELZ40RICEWNT, BEMEDEELHESNZEDHLN
F=H . HhALcDRE LR D NG o T=,
BRIOBEORENPWVOREICEHEGTHIENRESNT-,
SHITRRIABEDAREERF10BNAVRYVEBETEDT AL
AR EETHOT=,
A R EGABIB0Z h AR B EREEEAL TSR EY
%13% THTJV=F8&. R VKR—R13%4. MEHAEIAT
2/Zo
BERBIBEREF AR BN ERERNE T AT ED G
Fl(X134 THo1t=,

SURIER10BD>BbRTUR—RGERIE7R2 THo1-.

[[RY - O



o HERFEFIZHITHAbaPWVDHREIZIL

ﬁ'fﬁ ®n®3&§h\ﬁ -—G:%éo




	糖尿病患者におけるbaPWVの検討�-当院糖尿病患者723名からの解析-
	目　　的
	方　　　　法
	患者背景
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	まとめ
	結　　語

